
 

 

 بارم متن سئوال ردیف
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            نسبت به هم اول اند . ک . م . م آن ها برابر است با : bو  aدو عدد  2

1) a                             2) b                                 3) 1                         4)a×b 
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 چند درجه است ؟ 1Aمورب می باشد. اندازه زاویه  cو  b ∥aدر شکل مقابل 3

 

 

 

1) 111°                      2) 121°                           3) 125°                      4) 115° 

1/5 

 

 چقدر است ؟ x+yدر شکل مقابل  4

1) 5                        2) 7                                 

3) 6                       4) 8                     
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وسط های اضلاع یک مستطیل باشند و آن ها را به صورت متوالی به هم وصل کنیم یک ..............  Qو  Pو  Mو  Nاگر  5

 رسم می شود .

 مربع(4                           لوزی(3                            مستطیل(2                   متوازی الاضلاع(1
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 چند درجه است ؟ Bدر ذوزنقه متساوی الساقین مقابل،  6

1) 115°                              2) 121°       

  3) 125°                             4) 131° 
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 ضلعی چند درجه است ؟ a-3درجه است. مجموع زاویه های داخلی یک  mضلعی برابر  aمجموع زاویه های داخلی یک  7

1)m- 3°                             2) 541°                                        3) m- 451°                                   4361° 
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 چند درجه است ؟ Aدر شکل مقابل  8

1) 71°                              2) 81°    

3) 01°                                 4) 111° 
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 چند درجه است ؟درجه است. هر زاویه داخلی چندضلعی منتظم  21اندازه هر زاویه خارجی یک چندضلعی منتظم  0

1) 151°                      2) 141°                                       3)161°                               4)171° 
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 برابر است با : xباشد، آن گاه  X27  =81اگر  11
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5دو کسر  mبه ازای چه مقدار  11
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2𝑥−3جواب معادله  12
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2𝑥⃗در معادلة 13 ≠ [
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 برابر است با : x داربرمختصات  3[
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 کدام گزینه است ؟ yو  xباشد مختصات بردار حاصل جمع برداری  y= i+jو    x = 5j اگر  14
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 نسبت به محور طول ها برابر است با : a = 2i-3jمختصات قرینه بردار  15
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 موفق باشید
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